

华侨银行向四川地震灾区认捐 100 万元人民币协助重建工作

2008 年 05 月 21 日，上海 – 新加坡华侨银行集团（简称“华侨银行”）昨天宣布，向四川地震灾区认捐 100 万元人民币，支持地震灾区重建工作。

华侨银行的捐款将用于协助受到四川地震影响的灾区，支持学校和家园的灾后重建工作。

华侨银行的全资子公司--华侨银行（中国）有限公司（简称“华侨银行中国”）将与相关的机构组织合作，把捐款用于赈灾的重建项目。

对于这次的认捐，华侨银行中国董事长梁炜宁表示：“华侨银行早在 83 年前已经扎根中国。作为一家由海外华侨创办的银行，我们更要饮水思源。这次的认捐是出自于我们一直以来对于中国的承诺。四川大地震摧毁了生命和家园，我们愿意一如既往地与中国民众共渡难关，协助灾区民众尽早恢复正常生活。”

梁女士补充说：“有钱出钱，有力出力，让我们一起为灾区民众和前线的救援人员加油、打气！”

大地震发生后，华侨银行中国内部立即展开了筹募活动。自筹募活动开展以来，来自华侨银行中国以及新加坡总部同事的捐款已经达 16 万元人民币。目前筹募活动仍然在进行中。

来自新加坡的华侨银行，是在去年 8 月 1 日改制为法人银行。自此，华侨银行中国已经加快了在中国的发展步伐，目前在成都拥有一家分行和一家支行。在这次地震发生后，为了客户和员工的安全起见，成都分行从 5 月 12 日至 16 日暂时停止营业，香格里拉支行一层的营业网点则在 15 日重新开始营业。目前，成都分支行都已经恢复营业。

华侨银行中国上海总行和卢湾支行已经获准向中国境内公民提供人民币业务。那些希望捐款赈灾的华侨银行中国客户，可以前往我们的分支行办理汇款和转账手续。所有境内赈灾捐款均免收手续费。

华侨银行中国简介

华侨银行(中国)有限公司(以下简称“华侨银行中国”)于2007年8月1日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行(以下简称“华侨银行”)的全资子公司。

自1925年在厦门设立第一家分行起,华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这83年内,华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务,我们也是1949年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币三十五亿元(合六亿九千八百万新加坡元)的。目前华侨银行中国聘有超过300名员工,并计划在2010年前将员工人数增至1000名以上,以支持其迅速的业务增长需求。

除了上海总部,华侨银行中国在厦门、天津和成都也设有分行。我们的成都香格里拉支行和上海卢湾支行已经分别于2007年10月和11月开始营业。我们的广州分行将于不久的将来开始营业,北京分行也计划于2008年下半年开张。另外,我们在北京和青岛也设有代表处。更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站:www.ocbc.com.cn

企业社会责任

在2007年8月1日,即华侨银行中国正式开业的日子,我们承诺在六年内在上海宋庆龄基金会捐赠人民币一百五十万元(约合新币三十万元),扶贫杰出的中国儿童,协助他们达成理想。

该基金以宋庆龄奖学金的名义发放。宋庆龄基金会创立于1994年,作为一个全国性的奖学金,它每两年发放一次,用以奖励优秀的小学及中学学生。到现在为止,该奖学金已经颁布了七次,共有三千五百二十名学生得到了奖励。目前,该奖学金已覆盖了全国三十一个省市。

我们的捐赠包括了三次奖学金的颁布,每一次发放人民币五十万元。该基金主要是为青少年继续学业或解决生活困难提供经济上的支持。这种经济上的支持会以宋庆龄奖学金 - 华侨银行基金的名义,历时六年,会帮助大约八百名青少年。

宋庆龄奖学金是由上海宋庆龄基金会管理。它旨在提升妇女儿童地位的一个慈善机构。上海宋庆龄基金会是在宋庆龄女士去世后,为了纪念她,于1986年成立的。宋庆龄女士是孙中山先生的夫人,而孙中山先生被尊称为“国父”。

除了与上海宋庆龄基金会的伙伴关系,我们也在中欧国际工商学院推出了新的奖学金计划,为该商学院的两名顶尖MBA学生颁发奖学金。

华侨银行简介

作为新加坡成立时间最早的本土银行，华侨银行现有资产 1800 亿新加坡元，在包括新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南、中国大陆、香港特别行政区、台湾、文莱、缅甸、日本、韩国、澳大利亚、英国和美国在内的 15 个国家和地区拥有超过 460 个分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 NISP 的超过 350 家分支行。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及全球资金业务和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的附属公司--大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Capital Management）是东南亚最大的资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：www.ocbc.com.
